

## ERRATA

### Errata ao Edital do Vestibular 2019/2º para o curso de Medicina do Centro Universitário de Belo Horizonte (UniBH)

No Edital do Vestibular 2019/2º para o curso de Medicina do Centro Universitário de Belo Horizonte (UniBH), em epígrafe, publicado no dia 03/04/2019 no site da instituição, altera-se os itens abaixo conforme disposto:

#### a) Onde se lê:

“**3.2** - As provas terão duração de **5 (cinco) horas** e serão realizadas no dia **26/05/2019 (domingo)**, no horário **das 14h às 19h**, em local que será informado ao candidato no comprovante definitivo de inscrição.”

“**3.9** - Os portões serão fechados às 13h45 min, no momento em que se dará o início das provas. Após esse horário, não será permitida a entrada de candidato ao processo seletivo.”

“**5.1** - Os gabaritos das provas de múltipla escolha do Vestibular de Medicina 2019/2º serão divulgados pelo site *unibh.br/vestibular*, no dia **28/05/2019**.”

#### Leia-Se:

“**3.2** - As provas terão duração de **5 (cinco) horas** e serão realizadas no dia **26/05/2019 (domingo)**, no horário **das 14h às 19h**, em local que será informado ao candidato no comprovante definitivo de inscrição. Os portões serão fechados às 13h45min.”

“**3.9** - Os portões serão fechados às 13h45min. Após esse horário, não será permitida a entrada de candidato ao processo seletivo.”

“**5.1** - Os gabaritos preliminares das provas de múltipla escolha do Vestibular de Medicina 2019/2º serão divulgados pelo site *unibh.br/vestibular*, no dia **28/05/2019**.”

- b) Inclua-se o subitem 5.1.1: “*Após as análises dos recursos previstos no item 3.3, o gabarito oficial será divulgado no dia 10/06/2019*”.

Todos os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Belo Horizonte, 07 de maio de 2018.

**Centro Universitário de Belo Horizonte (UniBH)**  
*Professor Rafael Luiz Ciccarini Nunes*